



核心报道

爱心妈妈,加油

韶两句

24小时读者热线: 96060 都市圈网www.dsqq.cn E-mail: xdkb@kuaibao.net

责编:徐鹏 美编:孙月 组版:杨建梅

现代快报
2013.6.7
星期五

封9

祝愿爱心妈妈早日康复,期待社会涌现更多爱心。

生病前,她是常州“爱心妈妈群”群主 现在她卖房治癌,谁来帮帮她

昨天现代快报少年实践营送去爱心款,并呼吁大家献爱心

35岁的赵丹一年前还是漂亮的爱心妈妈,得知别人家庭困难,四处帮忙捐钱捐物。一年后,她却因为宫颈癌晚期无力承担巨额医疗费,只能一边和病魔斗争,一边卖房卖车筹钱。昨天,现代快报少年实践营给赵丹送去了2300元爱心款,并且向全社会发起呼吁,一起帮帮这位善良的爱心妈妈。

现代快报记者 姚斌 文/摄

快报记者探望

不到一年她已花去60多万看病

昨天上午,记者在常州市第一人民医院住院部11楼病房看到,年轻的赵丹面色苍白,骨瘦如柴,虚弱得说不出话来。身高1米7的她,现在的体重不到80斤。无情的病魔已经夺走赵丹昔日的健康和美丽。昨天陪护赵丹的是她姑姑。据姑姑介绍,赵丹婚后两年就离婚了,独自抚养女儿。现在女儿四岁了,前夫至今音讯全无,唯一的手机号码也处于停机状态。

赵丹去年9月查出患上宫颈癌,并且是晚期,在盆腔内有了多发转移。因为已经错过了最佳治

疗时期,只能进行保守治疗。加上体内不断增大的肿瘤又压到了肠管,造成肠梗阻。赵丹只得先后前往上海、北京接受肠梗阻治疗。不到一年时间,赵丹已接受数次手术和化疗,花去医药费60多万。不仅如此,因为肠梗阻,赵丹无法正常进食,加上肿瘤在体内作祟,令她疼痛难忍,每天要打两三针吗啡止痛。

正当记者采访时,又有4名热心市民给赵丹送去2000多元,他们悄悄地把爱心款放在床尾,不肯留下姓名便匆匆离开。



患病前

热心公益,经常帮助别人

一年多前的赵丹健康充满活力,当时她还是“常州鼠牛虎兔吉祥四宝”爱心妈妈群的群主。

2011年年底,赵丹得知武进区有个四胞胎家庭生活困难,连过年给孩子添置新衣的钱都没有。于是,她立即在QQ群里发起募捐活动,号召其他爱心妈妈一起献爱心。2011年和2012年,赵

丹为四胞胎家庭组织了两次募捐活动,总共募集了1.2万余元。除此之外,赵丹还为四胞胎买了衣服、玩具等物品,自己开车送到对方手中。此外,热爱爱心事业的赵丹,还经常参加各种公益活动,也是一名义工。可是谁也没想到,不到一年时间,赵丹却病魔缠身,举债看病。



患病后

处境困难,一场“爱心风暴”为她掀起

赵丹患病后,用光了所有积蓄,卖掉了车子,家里每月2500元房贷还没还清。面对高额的治疗费用,赵丹60多岁的父母急得如坐针毡。父亲也不得不重新外出打工,即便如此,每月2000多元的打工收入,相比于巨额治疗费仍是杯水车薪。

看着年迈的父母为自己日夜操劳,为了不拖累他们和女儿,赵丹想过放弃治疗。但想到年幼的

女儿需要母爱,赵丹又渴望重生。如今,赵丹和父母已商定,先把房子卖掉凑钱继续治疗。但今后,4岁的女儿、年迈的父母,以及赵丹,他们又在何处落脚栖身?社会上的好心人,大家一起伸出援手帮帮这位不幸的爱心妈妈吧。

截至发稿时,记者了解到,爱心妈妈群和众多网友一起发起了为赵丹捐款的活动,一场“爱心风暴”正在常州掀起。

翠屏·九溪诚园,5000人等着看“湿地房”

6月10日,一起去看湿地房!

80-120m²精装三房,2万抵5万认筹



湿地盘终于快开了!南京人对于今年这个新上市楼盘的热情出乎意料的火爆,据悉其首批推出的80-120m²房源已登记5000余组客户,其中更有不少购房者迫不及待地要下订,原本预计10日才启动的预约认筹,近日已开始悄然火爆起来。据项目负责人透露:翠屏九溪诚园将于6月10日正式公开南京首个湿地样板示范区,这个端午假期购房者不妨到翠屏·九溪诚园一睹为快。

地铁口的“湿地房” 80-120m²精装三房千人竞买

“现在市场上的小户型房源好像越来越紧张了,我今年打算在江宁买套婚房的,和女朋友看了几家楼盘,大多数都只剩大户型了。”正挑选婚房的王先生这样对笔者抱怨。在经历了金三银四“高速化”运转,楼市自5月以来,市场整体速度明显放慢,上市量减少之外,仙林、江宁等多板块小户型告急,也压抑

了很大一批购房者的需求。而翠屏·九溪诚园首批入市的产品,刚好契合当下的市场需求,着实打动了不少买房人。据项目营销负责人透露:“项目首次开盘将推出80-120m²精装房源,超高得房率可将80m²做到舒适三房,首批房源中80-89m²的房源占较大比例,这在目前的南京市场极为稀缺。目前登记客户量已达5000余组。6月10日,翠屏·九溪诚园即将全城公开万余方湿地样板示范区,而“2万元抵5万元”的开

盘优惠也正在火爆进行中。”

“湿地盘”成区域标杆 上秦淮区域翠屏要抢湿地盘“头牌”

“现在动不动就沙尘暴、禽流感、PM2.5超标,城市生活环境越来越差,我希望自己住的地方能健康一点,听说湿地有净化空气、调节温度等很多好处,那如果能住在湿地旁边,不仅环境优美,且其健康的生活环境对自己和家人也都是健康的保证,这在大城市中还是很难得的。”已经交定的钱小姐说。

而除了对于湿地健康居住环境的关注,更多的客户关注到的是湿地对于房子的潜在价值。在杭州有过置业经验的马先生说:“杭州有个西溪湿地,现在湿地旁边的房子现在都翻了6倍了,而且换手率极低,很抢手。湿地这种宜居环境在城市中很稀少,像杭州湿地旁的住宅项目大多都是大牌开发企业的高端项目,未来升值潜力是很大的。”

据业内专家分析:“湿地周边的居住规划面积一般会做严格控制,未来南京大湿地周边的限量土地,将可能形成高端居住专属片区。而南京湿地占地面积之大在国内城市中均属罕见,如此稀缺的土地,如果周边居住配套得宜,‘湿地房’价值无可限量。”而翠屏·九溪诚园作为南京大湿地旁首个开发的项目,无疑占尽先机。

买房最好跟着规划走 专家:紫金江宁就像当年的河西

湿地是成就翠屏·九溪诚园火爆的重要原因,但在置业者越发理智的今天,更多人看到的是楼盘背后的版块升值潜力。

翠屏·九溪诚园坐落于2013南京城市重金打造的“紫金(江宁)可创特区”核心位置,距离特区建设指挥部仅一路之隔,仰仗政府国际化城市特区的规划建设,“湿地盘”的周边配套同样极具优势与发展潜力;已确认2014年通车的地

铁3号线直驳项目社区商业,这给南京大湿地的旅游开发以及整个紫金(江宁)的发展注入较大的利好。而同属紫金江宁规划建设范围内,社区5分钟步程内,洲际酒店、砂之船国际艺术购物中心等多家国际型生活配套相继进驻并已开始动工。

有专家回顾河西发展时分析:“一个板块的崛起,强有力的规划支撑起到极为重要的作用,通过持续的资金投入和行政力量推动,板块成长速度是十分惊人的,正如今天的河西,10年前在河西拥有一套房子的人,今天赚到的可是10倍的板块红利。如今的紫金江宁就像当年的河西,作为一个基于生态、产业、人居等全方位结合的国际级格局规划板块,其行政规划力度不亚于河西,据了解20余个政府部门已经搬迁到紫金江宁,这样的板块促动信号时极强的,其未来的发展潜力将不亚于河西。”

咨询热线:52120555